



# 预制菜成年夜饭新宠

酒店订餐、自己下厨、大厨上门……年夜饭你会怎么选？

## 2000元至7000元的年夜饭套餐最受欢迎

“我们一大家子十来个人，大家觉得还是出来吃方便一些。”市民张先生告诉记者，今年他提前了解了长沙多家饭店、酒店的年夜饭套餐信息，最终选择了一个定价5388元的套餐，“有将近20道菜，赠送小吃和饮品，还有几张可以日常使用的现金券，感觉比较划算。”



## 预制菜成年夜饭爆款

除了餐馆里的年夜饭，预制菜正在越来越多地走进寻常百姓家的春节餐桌。“我和老公没有掌勺底气，父母年龄又大了，不希望他们辛苦，所以今年计划订一些预制菜，除夕晚上加热一下装盘就可以吃了。”90后白领胡悦说。记者发现，随着90后、00后逐渐成为消费主力军，方便又快捷的预制菜成为新宠。

## 星厨上门享受私人定制

“无意中看到酒店有大厨上门服务，就预约试一下。”家住岳麓区的徐女士这几天正在为年夜饭的事情操心。出去吃，人有点少，普通外卖又感觉不太正式，高品质酒店推出的大厨上门服务，倒是可以考虑。

## “中国年 湖湘味”系列报道

## 文体

除夕将至，又到了一家人举杯共饮、恭迎新年的温暖时刻。作为一年中最重要的家宴之一，目前，不少长沙人已将年夜饭在哪吃提上日程。



## 多品类的新春金融产品吸引客户 银行喜迎“开门红”营销旺季

长沙晚报1月10日讯(全媒体记者 范宏欢)喜庆的红色对联、可爱的兔子玩偶、精美的新春福袋……春节临近，记者走访了解到，各家银行网点推出了多品类的新春金融产品，吸引了不少客户。

新年伊始，正是银行“开门红”营销旺季，各种“开门红”产品，从大额存单、理财产品、商业保险到贷款利率优惠等产品一应俱全。

记者发现，今年银行的“开门红”营销活动与往年略有不同。揽储方面，银行吸储需求出现分化，逐步摆脱“价格战”，更侧重以服务见长；产品方面，大额存单和保险备受青睐，客户对理财产品需求相对谨慎；信贷方面，个贷利率持续走低，投放压力略有缓解。

## 长沙税务精准助力市场主体稳生产 企业轻装上阵焕活力

长沙晚报1月10日讯(全媒体记者 周从笑 通讯员 朱畅)连日来，国家税务总局长沙市税务局精准助力市场主体稳生产、焕活力，在落实“防风险、保安全、护稳定、惠民生”等工作中彰显行业担当，为长沙经济社会高质量发展贡献了税务力量。

湖南九典宏阳制药有限公司是一家集原料药、药用辅料、医药中间体的研发、生产、销售和服务于一体的研发驱动型医药企业。近期长沙市为市民免费发放的“防疫健康包”中，用来解热镇痛的对乙酰氨基酚片正出自九典宏阳。走进九典宏阳原料药车间，8个生产车间百余部制药机器全部开工，470名员工集中

紧，大部分银行均为售罄状态。相比大型银行，一些地方城商行“开门红”的推荐产品则更为丰富。长沙银行一名客户经理向记者表示，“开门红”期间推荐的主要是普惠存款、大额存单和理财三类产品。同样是“开门红”揽储，一些中小银行的大额存单不仅额度好抢，利率也更高。例如长沙银行3年期定期储蓄存款利率3.3%；湖南银行大额存单3年期利率3.35%，还有“开门红”福利“只要存1万元以上就送米送油，也是为了拉存款。”该行客户经理表示。

值得一提的是，“开门红”期间，银行信贷投放也在持续加码。例如长沙农商行大力推广的“长沙快贷”，该产品为线上信用贷款，免抵押、免担保，由客户自主申请、自主放款和还款，授信期限最长3年，最高贷款额度50万元，年利率可低至3.85%（单利）。银行贵金属产品销售也不错，与兔年相关的金条、金钞等，不仅可作为新年礼物送给亲朋好友，且具有投资和收藏价值，受到不少市民青睐。

# 集字观影 乐享大片

长沙积极营造观影氛围，业界看好市场回暖

## 长沙晚报全媒体记者 黄能

“快乐长沙，韵味星城。”集齐这8个字就有机会获得优惠观影券，乐享春节档大片！1月20日，长沙将推出集字观影活动。这是近段时间长沙积极营造观影氛围、激活电影市场活力、提振行业信心的又一举措。一系列举措的刺激，加之影片供给增强，尤其是春节档的临近，让业界看好电影市场回暖。

## 多举措吸引电影观众回流

“快乐长沙 韵味星城”集字观影活动以“光影相伴 温暖过节”为主题，为期一个多月。其间，长沙市将发放4次20元观影券，发放日期为1月20日、1月25日、1月30日、2月3日，共计1万张。市民点开活动网络链接即可获得“快乐长沙韵味星城”任意一张字卡，分享给其他好友助力，即有机会集齐8张字卡。每一次发放，前2500位集齐者可获得20元观影券。预计至少有8万人将参与到活动中。

据长沙市委宣传部电影处介绍，为深入学习宣传贯彻党的二十大精神，繁荣发展电影事业和产业，满足人民日益增长的精神文化需求，长沙推出了一系列活动。这些活动对于营造浓厚观影氛围，吸引观众回流，刺激文化消费，提振行业信心具有重要作用。

“10天超过65万人参与投票，一开始我们真没想到！”近日，“长沙市首届我最喜爱的影院评选活动”十佳影院票选结果公布，工作人员介绍，评选活动总票数为651218票，访问量达656117人次，十分火爆。十佳影院票选活动通过为

## 业界对电影市场回暖充满期待

据长沙市电影主管部门提供的数据，去年11月全市票房1200万元，通过长沙市第九届公益电影放映月各项举措的刺激，12月为2354万元，增长近1倍，带动10万人次走进电影院观影。今年元旦小长假期间，全市各大电影院人气明显回升。

截至目前，已有《流浪地球2》《满江红》《无名》《熊出没·伴我“熊芯”》《深海》《交换人生》《中国乒乓



《流浪地球2》海报 资料图片

绝地反击》等7部电影宣布将于1月22日(正月初一)上映。这些影片题材不一、类型多样，并且集聚了一批票房号召力强大的导演、演员，将为观众奉上分量十足的电影大餐。

据长沙市电影业协会介绍，疫情对全市电影行业造成了极大的冲击，但是电影市场的基本面还在。2020至2022年，每年都有10家左右电影院新开业，截至目前全市共有126家电影院正常

# 白石之眼洞察大师一生

北京画院藏齐白石精品展在湖南美术馆开展

长沙晚报1月10日讯(全媒体记者 胡兆红 通讯员 王亚楠 李秦蕊)“客中月光照家山”，勾勒出齐白石的一方印章，倾注了老人对家乡的无限感怀与思念之情。10日，大型展览“客中月光照家山——北京画院藏齐白石精品展”在湖南美术馆与观众见面。

## 湖湘精神化为身中血脉

齐白石生于湖南湘潭，他的身上有着湖南人骨子里的勤劳与顽强，也有着湖南人性格中的务实与求新。花甲之年，齐白石听从陈师曾的建议，以“饿死京华，公等勿怜”的决心衰年变法，创“红花墨叶”，无人能出其右。

## 湖湘风物寄托浓浓乡愁

对家乡故土与亲人的思念是齐白石一生创作的源泉。而湖南乡间的风物，也为齐白石提供了丰富的创作素材。出身农家的齐白石，真切地感受到自然的美好。他怀揣赤子之心，善于捕捉世间的天然之趣：蔬菜鲜香、花木芳茂、草虫鸣唱、雏鸡嬉闹……他将文人画家不屑看、不屑画的“凡庸”之物写入画卷，又常以民间喜闻乐见的题材付诸笔端。



市民沉浸式观展。湖南美术馆供图

## 沉浸式体验回顾大师一生

除却精彩的艺术作品，此次另一个看点就是首次呈现的齐白石艺术数字沉浸展。展览运用全新的技术手段与场景复原，通过“万竹山居”“五出五归”“一花一世界”“白石画屋”和“白石花园”五篇剧情，打造出一场时光的回溯，带领观众走一程齐白石走过的人生之路。白石纪念馆协办，将持续展至4月10日。



# 迁坟公告

根据湖南湘江新区管理委员会国土规划局出具的用地预审意见，拟征收长沙市岳麓区望岳街道谷山村、观沙岭街道观沙岭村范围内集体土地7.5629公顷，作为湖南湘江新区2021年第十四批次建设用地项目(本次腾地113.4435亩)。岳麓区人民政府于2021年8月3日发布[2021]第015号《征收土地征地补偿安置公告》。

具体位置是(详见红线图):东至谷山村六组,南至西北二环线,西至金星大道以东,北至谷山村林场组。现因该项目建设施工在即,请位于上述红线范围内的坟主,从本公告发布之日起30日内,速与长沙市岳麓区观沙岭城市更新片区拆迁指挥部联系,办理迁坟手续,逾期未迁的坟墓,将视作无主坟,由建设单位作深埋处理。

特此公告。  
联系人:肖先生 13574882820  
联系地址:岳麓区观沙岭街道观沙岭村  
长沙市岳麓区观沙岭街道观沙岭村  
2022年10月28日